撞飞100多公斤重的石礅、撞断铁皮分线盒、"骑"上电动三轮车

疯狂"速腾"险些"飞"进加油站



速腾轿车撞翻停在路边的三轮车后终于停了下来

□见习记者 刘晓宇 记者 徐 翔 文/图

22日晚,在春都路中石 油洛阳第五加油站附近,一辆 郑州牌照的大众速腾轿车毫 无征兆地突然"撒野",飞一般 地向加油站冲去。在被路边 石礅等物阻拦,停在距加油机 仅5米左右的绿化带内后,车 又冒起白烟。

加油站工作人员及时用 灭火器将烟扑灭,才避免了事 故进一步升级。事故幸未造 成人员受伤。

现场: 100 多公斤 重的石礅被撞飞

22日23时许,洛阳晚报 记者闻讯赶到事发地。在中 石油洛阳第五加油站南侧,一 辆牌照为豫 A9DJ57 的银色 大众速腾轿车向左倾斜着停在 路边的绿化带内,右侧车身 "骑"在一辆侧翻的电动三轮车 上,车头距离加油站内的一台 加油机仅有5米左右。

轿车右前大灯破碎,正副 驾驶位的安全气囊全部弹 出。在轿车左后轮旁,近两米 高的宽带铁皮分线盒被撞断, 路边两个重约100多公斤的 圆形石礅被撞飞,其中一个落 在10米开外的加油站内。

轿车的引擎盖已经被 人打开,可以看见里面有 干粉的痕迹,现场的消防队 员正在严密监控,防止轿车 起火。

目击者:当时就像电 影里的飞车一样

"车速特别快,太吓人 了!"加油站一名女工作人员 目睹了事故发生的全过程。 她告诉洛阳晚报记者,22时 10分前后,她给一辆车加完 油后, 听见马路斜对面的一家 饭馆门前传来两名男子争吵

"其中一个人大声吆喝 着'车撞坏了,我不活了'。他 好像在倒车时不小心把车撞 了,与朋友发生了争执。"女 工作人员说,紧接着,肇事的 大众速腾轿车从饭馆门前快 速倒车驶入春都路,从南半 幅车道加速冲向了北侧的加 油站。车子先是撞飞了两个 石礅,后又将铁皮分线盒撞 断,最后撞翻一辆停在路边 的电动三轮车才停了下来。

事情发生得非常突然,现 场的人们都被眼前的一幕惊 呆了。就在大家惊魂未定的 时候,轿车的引擎盖内又冒出 了白烟,这可把加油站的工作 人员吓坏了。"司机打开车门 走下来,说了句'着火了',我 一听吓得赶快跑去打电话报 警,同事迅速拿起灭火器冲 上去灭火。"女工作人员说, 幸亏汽车没着起火来,否则 后果不堪设想。烟被扑灭 后,她就再也没有见过那个 司机。

"要不是有路边的这些 东西阻拦,车肯定就冲进加 油站了。"虽然事情已经过去 一个多小时了,但女工作人 员仍然惊魂未定,她一再强 调事故发生时"就像电影里的 飞车一样"。

进展:事故原因在调 杳中

那么,速腾轿车的司机是 否酒驾?女工作人员表示,她 当时急着报警没太在意。现 场一名围观者质疑:"如果不 是酒后驾驶,怎么会把车开成

当晚在洛阳晚报记者赶 到现场之前,市交警支队事故 处理大队四中队的民警已经 勘查完现场离开。23时50分 许,一辆吊车来到现场将肇事 车辆吊离绿化带。

昨日,洛阳晚报记者获 知,速腾轿车的车主仍未露 面。目前,民警正在对事故原 因展开调查。





弹弓打车窗,拎走手提包

□记者 焦琳 通讯员 张怀岭

尽管警方已经多次提 醒,不要在车内放置贵重物 品,特别是不要将包、衣服等 放在座位上,但还是有市民 疏忽大意,被坏人钻了空 子。这不,一男子看到停在 路边的汽车后座上放着女式 手提包后就打起了歪主意。

45岁的张三(化名)曾多 次偷过东西。14日11时许, 他骑着一辆黑色助力摩托车 又出发了。当骑到中州路东 方第二中学附近时,他发现 停在路边的一辆灰色轿车后 排座位上,放着一个女式手 提包。

看四下无人,张三掏出 兜里的弹弓和钢珠,对着后

车窗就打了过去。玻璃应声 而裂,手提包被轻松拎出。 顾不上细瞧"战果",张三一 手抱着手提包,一手扶着车 把快速逃离现场。

自以为顺利得手的张 三还是被重庆路派出所的 巡警发现了。尽管熟悉地 形的他钻进了附近的零一 号小区,但是没能逃过监控 的"眼睛",最终在小区出口 处被抓。

民警打开手提包,发现 包内除了有700多元现金, 还有一部智能手机。而张三 面临的,是行政拘留15日的 处罚。

洛谭点点评:指望坏人 收手不现实,还是别给坏人 留念想为好。



咖啡店里, "清纯妹"偷走电脑



□记者 王博东 实习生 周韦月

"那个女的看上去也就 20多岁,眉清目秀的,咋会是 个小偷?"22日下午,高新区 一家咖啡店的电脑被盗,店主 李女士查看监控后,发现电脑 是被一"清纯妹"偷走的。

22日17时许,咖啡店老 板李女士见顾客不是很多,就 外出吃饭,店内只有店员小 张。17时45分,一名穿黑色 上衣、扎马尾、背粉色挎包的年 轻女子(上图红圈处)和一名灰 衣年轻男子先后进入店内。

"俩人都是20多岁,男的 走到柜台前咨询店内有哪 些主打咖啡,女的在店里转 了一圈,俩人都没有消费就先 后离开了。"小张说,由于当时 有顾客埋单,她没有察觉相邻 的柜台上有东西被"顺"走。 直到19时许,回到店里的李 女士发现柜台上的笔记本电 脑不见了,赶紧报了警。

通过监控视频,李女士她 们看到,偷电脑的竟是那名背 粉色挎包、模样清纯的女子。

监控视频显示,17时45 分43秒,"清纯妹"和灰衣年 轻男子先后进入店内,在男 子咨询小张时,"清纯妹"顺 手将摆在柜台上的笔记本电 脑拿下拎在手中;17时45分 57秒,"清纯妹"走出咖啡店, 那个男子继续与小张聊了两 句后才离开。

目前,警方已对此展开 调查。

洛谭点点评:有人打掩 护,有人偷财物——人不可貌 相,千万要当心。